

新赛季上港主场已启动改造工程



上周六是上海源深体育中心体育场改造工程的启动之日,根据体育场的公告,这次的改建施工过程将持续一个月,计划在明年1月20日完工,届时上海上港队也恰好结束了海外拉练,距离球队在2020年的首场比赛——亚冠资格赛大约是一周时间。告别八万人球场,也意味着上港告别了一段辉煌的历史,而在2021年上港则将搬入新的主场——浦东足球场。下个赛季,作为临时主场的源深体育场又会给上港球迷带来怎样的惊喜呢,会继续扮演亚冠魔鬼主场的角色吗?

本版撰文 青年报记者 张逸麟

隔断工程已开工 草坪正在护养中

周六晚间,源深体育场的施工工人们依然在整理进行隔断工程的钢材,为第二天的工作做准备。一位师傅告诉记者,改造工程的第一步是球员通道、球员更衣室、裁判工作室等设施的隔断工程,这些设施将进行全面的改建和装修。

源深体育场有过举办中超比赛的经验,曾经是上海申鑫的主场,球场内的配套设施还是比较完善的。不过作为上海上港的主场,在举办中超和足协杯比赛之外,还将承载着亚冠比赛的任务。而亚冠对于球场的要求比中超更高,比如球员更衣室需要至少4个淋浴间以及4个独立坐厕、裁判更衣室需要1个淋浴间1个

独立坐厕,针对这些细则,源深体育中心将在这次装修改造中达到标准。此外亚冠对于比赛球场也有着一定的要求,比如灯光照明必须达到1200勒克斯的硬性指标,对草坪和排水系统也有着一定的要求。目前源深体育中心的绿茵场已经被围绳圈起进行冬季草坪保养,在1月末的亚冠比赛之前不会开放。

至于看台的座位,源深体育场观众席位1.6万个,其中包括主席台席位306个、残疾人专用席位28个、贵宾包厢27间可容纳贵宾600人。这个数量相比上海体育场还是相对较少,不过由于上赛季上海徐汇体育公园的建设工程,对上港的主场观众席位进行了限制,因此新赛季球迷观赛的席位缺口不会太大。

此外源深体育场的交通还是非

常便利的,距离世纪大道只有一站地铁的距离。新主场距离上港的世纪公园训练基地更近了,同时新赛季的上港将成为上海大鲨鱼男篮的邻居,源深体育馆是大鲨鱼本赛季的主场,当然如果当天上港和大鲨鱼同时比赛的话,无论是乘坐地铁还是驾车,球迷还是需要提前做一些准备。

源深能否延续上港 亚冠的强势主场

告别“八万人”意味着上港告别了一段辉煌的历史,毕竟10年来,“八万人”见证了球队从东亚到上港,从中甲冠军到中超冠军的历程。在亚冠层面,上海体育场也是一个颇具名声的“魔鬼主场”,上港4年的亚冠历程至今,上海体育场在23场比赛中保持了16胜7平的不败战绩,上

港球迷们很期待这个纪录在源深体育场继续保持下去。

值得一提的是,源深体育场原本就很有机会成为上港的主场,早在2015年时,当时上港集团董事长陈戌源就曾透露,政府计划将源深体育场改造成专业足球场,上港未来会将主场搬迁到源深。不过之后源深体育场虽然没有改造,但是浦东还是新建了一座全新的高档次足球场——浦东足球场,这个球场也将在2021年开始成为上海上港的主场,目前球场的建设工程非常顺利,明年就将全部竣工。

从浦西来到浦东,意味着上港也将开启一段新的历程,但这依然是上海的球队,上海球迷的球队,也期待新的主场延续上港在中超、亚冠的强势表现,让球迷在这里享受快乐。

重游英伦:足球小将已成上港中流砥柱

这个冬天的假期虽然短暂,上港球员也是抓紧时间度假放松,中卫贺惯选择了远游英伦,旅行中还充满了足球元素。就在上周末,身在伦敦的贺惯来到了切尔西的科巴姆训练基地,蓝军一直是贺惯非常喜欢的球队,蓝军名宿约翰·特里也是贺惯的偶像,这次拜访科巴姆训练基地也算是一次“朝圣”之旅。

贺惯来到基地时,正好赶上切尔西训练,他在入口处与切尔西球员们纷纷握手致意。不一会贺惯还遇上了球队的现任主帅、也是俱乐部名宿兰帕德,有着一口流利英语的贺惯也和兰帕德聊了一番。奥斯卡自然是一个很好的话题,这位巴西球星曾是斯坦福桥的宠儿,如今在上港也是踢得非常出色,此外博阿斯也曾是切尔西的主帅,而且博阿斯对于贺惯的影响非常大,贺惯曾表示博阿斯在自己的低谷期给了他很多的信心,这些缘分

也让贺惯与切尔西变得更亲切了。

周末切尔西将迎来一位老熟人——穆里尼奥,这场与热刺的比赛对于兰帕德和切尔西来说非常重要。此外切尔西在欧冠淘汰赛中抽到了拜仁,这似乎不是一个好签,不过贺惯却表示,真正该担心的应该是拜仁,毕竟2012年拜仁在欧冠决赛中败给了切尔西,当时携手捧杯的正是兰帕德和贺惯的偶像特里。

这次的科巴姆基地之行对贺惯来说意义非凡,在观看了球队的训练之外,贺惯也参观了基地的陈列室。事后贺惯也在社交平台上上传了与兰帕德握手的照片,并配文道:“What a day(这是怎样的一天)”。值得一提的是,贺惯在青年队时曾来到伦敦集训,当时在伦敦大本钟留下了合影,这次故地重游贺惯又在同样的地方留了影,时光荏苒,当时的青涩少年如今已经成为上港后防线的中流砥柱了。



贺惯在青年队时曾来到伦敦集训。

受访者供图